



# 美国得州新冠病例破百万 全美日增病例和住院病例等指标再创新高

美国疾病控制和预防中心当地时间11日公布的数据显示,全美10日报告新增新冠确诊病例数超过13万,再次刷新全球范围内一国单日新增确诊病例数最高纪录。当天,美国得克萨斯州累计新冠确诊病例数超过100万,成为美国第一个新冠病例破百万的州。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据显示,截至美国东部时间11日晚,美国累计确诊病例数超过1039万,累计死亡病例数超过24万。

## 疫情进入最糟糕阶段

美国疾控中心11日公布的数据显示,全美10日报告新增新冠确诊病例134383例,新增死亡病例1859例,再次刷新全球范围内一国单日新增确诊病例数最高纪录。同时,美国7天平均日增确诊病例数、住院病例数等疫情指标再创新高。数据显示,截至10日,美国过去7天平均日增确诊病例数高达116228例,创疫情暴发以来新高。7天平均日增死亡病例数也在不断攀升,目前已接近1100例。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目的最新数据显示,美国近两周新冠住院病例数大幅上升,目前已超过6.5万,为疫情暴发以来最高纪录,这表明美国进入了疫情暴发以来最糟糕的阶段。美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授珀尔曼说,美国疫情持续恶化的状况可能会持续数周。如果没有大规模防控措施出台,疫情短期内很难出现转折。

## 加州距百万一步之遥

美国约翰斯·霍普金斯大学11日的数据显示,得克萨斯州累计新冠确诊病例数超过100万,达到1010364例,累计死亡病例数超过1.93万。过去两周,在日均新增病例数上,全美仅伊利诺伊州超过得州。

得州人口约2900万,是美国人口第二大州,仅次于约4000万人口的加利福尼亚州。得州累计确诊病例最近刚超过加州,而加州累计确诊病例数也已超过99万,距百万仅一步之遥。

得州卫生官员11日报告新冠住院病例6779例,比

前一日增长609例,是该州统计这一数据以来最高单日增幅。在这6000多例中,有80多万人口的美墨边境城市埃尔帕索占了超过1000例。

得州拉伯克县人口不足30万,过去一周新增病例达3400例,几乎是得州最大城市休斯敦所在地哈里斯县的80%,而哈里斯人口约470万。得州另一大城市达拉斯连续第三天新增确诊病例超过1200例,当地官员敦促人们在家办公。得州州长阿博特已要求一家军队医疗中心接收非新冠类病人,以腾出地方医院床位用于救治新冠病人。

## 三波明显疫情“浪潮”

美联社报道,美国有49个州日增确诊病例呈上升趋势,39个州日增死亡病例在增多。一个月前,美国日均新冠死亡病例约730例,该数据目前已超过970例。

法新社说,美国疫情经历了三波明显“浪潮”,第一波发生在今年春天,疫情中心为纽约市;第二波发生在夏天,南部地区最严重;第三波始于10月中旬,中西部多州疫情指标创纪录。

10日的数据显示,美国中西部和西部多个州,包括印第安纳、密苏里、北达科他、威斯康星和怀俄明等州的新冠死亡病例数创新高。加州、中西部多个州均已宣布将收紧防疫措施。

为进一步控制疫情反弹,纽约州州长科莫11日宣布新一轮限制性措施,包括酒吧、餐馆、健身房晚10点停止营业,私人聚会人数不超过10人等。科莫敦促民众戴口罩,遵守防疫规定。纽约州是美国累计死亡病例最多的州,全美累计超24万的死亡病例中,纽约州累计死亡病例数就超3.37万。综合新华社消息



11日,美国纽约的一名医务人员在新冠病毒检测点工作。 新华/美联

# 玻利维亚外交重新“向左” 新总统修复与委内瑞拉、伊朗的关系

据新华社11月12日消息 玻利维亚新任总统阿尔塞8日就职后,于当地时间11日宣布修复与委内瑞拉和伊朗的外交关系。

阿尔塞11日在社交媒体上发布消息说,已收到委内瑞拉驻玻大使递交的国书,将“为促进两国人民利益增强战略联系”。数小时后,阿尔塞宣布收到伊朗驻玻大使的国书,“他们在玻利维亚永远受欢迎。我方将继续强化有利于两国人民福祉的共同项目。”

在上月大选中,阿尔塞作为左翼政党“争取社会主义运动”的候选人当选总统。该政党的创始人文莫拉莱斯连任三届总统,执政长达14

年,其间阿尔塞担任财政和经济部长,推动玻利维亚经济快速增长,被誉为该国“经济奇迹”的设计师。

去年10月的大选中,莫拉莱斯获胜连任,但反对派指认其阵营作弊并组织大规模抗议示威,军方也同时施压,莫拉莱斯最终辞职并出国避难,原参议院第二副议长阿涅斯就任临时总统。

按德新社的说法,阿涅斯就任后,对外疏远莫拉莱斯政府的主要盟友,包括以“涉嫌煽动莫拉莱斯支持者骚乱”为由驱逐了所有委内瑞拉驻玻外交人员;今年中断了与古巴的外交关系。

阿尔塞在宣誓就职时说,新政

府在外交上支持世界多极化,拉美和加勒比国家共同体是该地区实现和平与发展的最佳选择。阿尔塞政府发表声明说,玻利维亚想要修复被前临时政府损害的外交关系。

伊朗外长扎里夫上周访问拉美,行程之一便是出席阿尔塞的就职仪式。路透社报道,莫拉莱斯执政期间曾计划让伊朗参与开发玻利维亚的锂矿资源。

莫拉莱斯9日从阿根廷返回玻利维亚,结束近一年的流亡生活。他11日在政治大本营奇奇莫雷发表演讲,呼吁拉美国家守住本国自然资源控制权,称“西方国家只想确保拉美人为他们供应原材料”。



8日,玻利维亚总统阿尔塞出席就职仪式。 新华/路透



10日,玻利维亚前总统莫拉莱斯回国后受到支持者欢迎。 新华/法新

## 全新升级 爆款电动修脚器 专利产品 专为中老年人设计 自己就能轻松修剪老茧/死皮/开裂

脚上长了老茧、脚垫、嵌甲、鸡眼……怎么办?修脚!

一个电话,新式电动修脚器送到家

让您足不出户,修出一双舒服的脚

方便又轻松

**专利技术,一键操作,使用方便卫生,  
在家轻松修出一双舒服的脚**

和味堂电动修脚器,无需泡脚,无需专业技术,在家修脚,快捷方便,将刀头轻轻靠在脚面需要修磨的部位,几分钟就能祛除脚垫、老茧、厚皮、干裂的角质层等,不损伤正常皮肤,像使用电动剃须刀一样方便卫生,深受广大中老年读者欢迎!

专利技术修磨刀头(专利号:ZL201220361447.8),让您修脚时轻松舒适,方便卫生。以前没办法自己修的厚甲都能搞定,您的脚部问题我们都懂,可谓是好用的“修脚神器”。



连续8年畅销

- 合金钢刀头耐用
- 刀头易耗件为耐磨损质
- 打破传统修脚习惯
- 配合高效电机更流畅
- 正品安心保证
- 提供完善的售后服务
- 紧贴人体脚部轮廓
- 给您更舒适使用体验



为天下父母修脚  
全国统一零售价:  
**258元/台**  
读者**198元/台**  
特惠价

抢购  
电话

400-6618-998 营业时间(8:00-19:00节假日不休息)

地址:齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(泺源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、

59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)

全省免费包邮 支持货到付款